



## Tlačová správa

- Usporiadateľ: Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
- Názov výstavy: Pars pro toto – drawings 2008-2013
- Miesto konania: Galéria v podkroví, Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici
- Vernisáž výstavy: 6. jún 2013 o 17.00 h
- Trvanie výstavy: 6.6.-12.7.2013

### Poľský umelec vystavuje v Galérii v podkroví

**Galéria v podkroví Štátnej vedeckej knižnice v Banskej Bystrici sprístupní ďalšiu zaujímavú výstavu. V júni svojim návštevníkom ponúka výstavu kresby, grafiky a maľby poľského umelca Andrzeja Markiewicza.**

Andrzej Markiewicz sa už od obdobia svojho vysokoškolského štúdia na Inštitúte umeleckej výchovy Univerzity Marie Curie Skłodowskej v Lubline venuje kresbe, maľbe a grafike. Diplom získal v spomínaných odboroch v ateliéri prof. Mieczysława Hermana a pod vedením prof. Stanisława Góreckého. V súčasnosti pôsobí ako profesor na univerzite v Radome a zároveň je prodekanom Fakulty umenia Technicko-humanistickej univerzity v Radome.

Svoju tvorbu prezentoval na 29 individuálnych výstavách v Poľsku aj v zahraničí, ako aj na 227 kolektívnych výstavách vo svojej vlasti aj za hranicami. V zahraničí sa predstavil prácami na výstavách v Dánsku, Nemecku, Holandsku, Švajčiarsku, USA, Litve, Lotyšsku, Maďarsku, na Ukrajine, Slovensku a v Českej republike. Jeho diela sa nachádzajú v zbierkach viacerých múzeí v rodnom Poľsku. Rovnako je možno jeho tvorbu obdivovať v Indiana River Community College vo Virgínii na Floride.

O umeleckej hodnote prác Andrzeja Markiewicza svedčí viacero ocenení. Je držiteľom ceny umeleckej kritiky „POKAZ“, držiteľom mnohých čestných uznaní ako aj viacnásobným víťazom Celoštátnej výstavy tvorby pedagógov výtvarného umenia BWA Rzeszów.

V Štátnej vedeckej knižnici v Banskej Bystrici budú môcť návštevníci spoznať jeho tvorbu z obdobia rokov 2008-2013. Vernisáž výstavy *Pars pro toto – drawings* sa uskutoční v Galérii v podkroví dňa 6. júna 2013 o 17.00 h. Výstava bude verejnosti prístupná do 12. júla 2013.

Kontakt:

Mgr. Veronika Uhríková  
manažér kultúry, PR, marketing  
Štátna vedecká knižnica v Banskej Bystrici  
Lazovná 9  
975 58 Banská Bystrica  
[veronika.uhrikova@svkbb.eu](mailto:veronika.uhrikova@svkbb.eu)  
048/47 107 03